

Tisztelt Gyülekezet! Kedves Vendégeink, Diákjaink, Tisztelt Szülők, Kollégáim!

Isten hozta Önöket a Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola hatodik tanévnyitó Istentiszteletén.

Tanítványaink és dolgozóink nevében megköszönöm Dorony Attiláné, iskolánk első igazgatójának munkáját. A több évtizedes pedagógusi munka után kívánjuk, hogy családjá körében élvezze megérdemelt pihenését.

Megtiszteltetésnek érzem Nagytiszteletű Úr és a Tiszaújvárosi Református Egyházközség Presbitériumának bizalmát, hogy alkalmasnak találtattam a város református iskolájának igazgatói posztjára.

Azt a néhány talentumot, amelyet a Jóistentől kaptam a kis és a nagyobb református közösség épülésére, gyarapítására kívánom kamatoztatni.

Minden tanévnyitó beszéd azzal a felsorolással kezdődik, hogy hogyan szépült, újult meg az iskola a nyár folyamán. Nem kívánom Önöket hosszas felsorolással untatni. Vendégként, szülőként jöjjenek el hozzánk, a saját szemükkel győződjenek meg arról, hogy legféltettebb kincsüket, gyermeküket szerető, befogadó környezet várja. Engedjék hozzánk a gyermekeiket!

Az ötéves református iskola jó hagyományait folytatni kívánjuk, de megújulásra készen fogadunk minden segítő szándékot nevelő-oktató munkánk kiteljesedéséért.

Pedagógus kollégáim és intézményünk valamennyi dolgozója azon munkálkodik, hogy minden reánk bízott emberpalánta a neki megfelelő oktatásban részesüljön, hatékony, szűkebb környezetéért, hazájáért s az emberiség jövőjéért felelős felnőtté nevelődjön, és hitben élő, mások felé szeretettel forduló, a gyengét, gyámoltalant felkaroló emberként élje életét.

Kedves Diákjaink!

Tegyetek meg mindent azért, hogy Isten dicsőségére, szüleitek és tanáraitok örömeire szerezzétek meg mindazt a tudás, ami egy jövőbeni eredményes élethez szükséges.

Iskolánk legifjabb polgárai, első osztályos tanulóink!

Már nagyon vártuk a veletek való találkozást. A felvételi elbeszélgetések alkalmával is meggyőződhattünk arról, hogy nyitott, a világ iránt érdeklődő szívvel érkeztek közösségünkbe. Maradjatok ilyenek továbbra is! Órizzétek meg magatokban a gyermeki kíváncsiságot, a kérdészás bátorságát, és tegyetek meg mindent azért, hogy egyre több kérdésre szerezzétek meg a választ!

Szeretettel üdvözlöm reformátusok családjában a Tiszaújvárosi Református Óvoda dolgozóit. Kívánom, hogy Isten áldása kísérje munkájukat. Tegyék ezt hittel, éljék meg szolgálatként!

Hit, bizalom, szakma, emberség, szeretet. Mindannyiunknak van tanulnivalója valamelyik területen. Arra buzdítok minden jelenlévőt, hogy nyitott szívvel hallgassa a vasárnapi Istentiszteleteken Isten igéjét. Hiszem, hogy önmagát jobban megismerő, másokat könnyebben elfogadó emberré válik.

A Példabeszédek könyvének részletével kívánok minden tanulónak és dolgozónak sikeres tanévet, szép eredményeket, lelki épülést.

„Bízzál az Úrban teljes szívből, és ne a magad eszére támaszkodj! Minden utadon gondolj rá, és Ő egyengetni fogja ösvényeidet.”

(Péld. 3, 5-6)



Marianna Chmara
Makkainé Chmara Marianna
igazgató